

ПРОТОКОЛ

Днес 26.09.2024г. гр.Несебър в 18,30 ч. се проведе събрание на ККВ в състав:

1.Стефан Стефанов

2.Никола Дуков

Като гости присъстват 17 собственици на яхти.

1. Разискване на въпроси свързани с ORC и създаване на Национален рейтингов офис (National Rating Office).

-определяне броя на членовете в зависимост от основните групи класове.

ПО ТОЧКА ПЪРВА от дневния ред:

Стефан Стефанов- Председател: Колеги има решение на Управителния съвет за учредяване на Национален Рейтингов Офис на ORC. След 9 години прилагане на системата в момента съгласно последвана информация от сайта на ORC за България има определени двама , рейтингови офицери Светлин Караджов и Лъчезар Братоев. Този подход на ORC се прави когато страната не е регистрирана като член на системата, и не е реализирала своя структура за управление.

Св.Дойков- Няма номинейтинг офис

С.Стефанов-да това е идеята на Управителния съвет на федерацията.

Н.Дуков- ORC системата официално регистрира всяка страна като член на общото събрание , на основата на номинирана от страната структура която да представлява страната. Правилото е това да бъде Националната ветроходна федерация или определена от нея структура занимаваща се с управление на килото ветроходство. Защо България вече 9 години не фигурира в ORC системата официално, за разлика от всички съседни страни от балканите няма обяснение . Още повече , че в документите на ORC е записано, че институцията която представлява ветроходството има право да направи това , както и да създаде национален рейтингов офис, който да управлява системата на територията на страната .

След дискусии се постигна съгласие от участниците, страната да се регистрира като официален член на системата ORC, каквото е и решението на УС на БФВ това да е Българската Федерация по Ветроходство, като създаде и регламентираната по правилата на системата рейтингова структура.

Н.Дуков –вземаме ли решение за създаване на Национален рейтингов офис?

С.Стефанов- Моля за предложения за членове на структурата.

УС на БФВ предлага за член и председател: Михаил Митев

За членове:

В.Николов-предлага Михаил Копанов

Н.Дуков-предлага Петър Димитров и Георги Боев

В.Николов-предлага Алекс Славчев

Г.Боев-предлага Боян Костов

Я.Колев-предлага Светлин Караджов

Р.Марангозов-предлага Свилен Дойков и Светлин Караджов

В.Николов-предлага Денис Юсмен, Явор Колев, Стефан Калчев и Сашо Милев

С.Стефанов-моля за гласуване.

РЕЗУЛТАТ: „ЗА“ – 17, , ПРОТИВ – НЯМА, ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – НЯМА

В резултат на проведеното гласуване се РЕШИ:

„че се взема решение за създаване на Национален рейтингов офис и се приемат всички предложени за членове на структурата“

Поради изчерпване на дневния ред заседанието се закри в 19:00 ч

ПРЕДСЕДАТЕЛ ККВ:


/С.СТЕФАНОВ./